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Когда я задумала эти варежки, я вспомнила 
французскую песенку, которую напевала мне мама в 
детстве“Les gens de la ville” , что значит «городские 
парни» 

 

« На рыбалку, на рыбалку, мама, не хочу 
идти, Городские парни, мама, 

повстречались на пути. И корзинку 
отобрали, и рыбешку унесли... »  

МАТЕРИАЛЫ  
 

BISCOTTE YARNS  
SIRIUS [85% меринос  15% нейлон с непсами; 400 м /  
100г] – 1 моток шоколадного цвета (ЦВЕТ A)  
FLAMEL [60% меринос, 20% нейлон и 20% альпака;  
400м / 100г] – 1 моток цвета морской бирюзы (ЦВЕТ B)  

ИНСТРУМЕНТЫ  
короткие круговые или чулочные спицы 2.75 мм  
один маркер.  
Петледержатель или бросовая нить. 
Трикотажная игла.  

ПЛОТНОСТЬ  
 

38 петель = 10 см жаккардом после блокировки.  

Размер 
 

Единый взрослый.  

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ МЕРКИ ПОСЛЕ БЛОКИРОВКИ  
 

Окружность запястья : 15 см  
Окружность ладони : 18 см 
Высота от резинки до верха : 18 см  

РЕЗИНКА  

Цветом А набрать 60 петель и соединить работу в круг.   

Вязать 6 см резинкой [1 лиц, 1 изн]  
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ЛАДОНЬ 

Провязать 1 круг. ряд лицевыми, равномерно прибавив 11 п = 
71 п всего. Поставить маркер после первых 3х петель от 
начала ряда: на этих петлях будем вязать большой палец, 
выполняя прибавления от 23 ряда.  

Вязать жаккард «домики» по схеме 

В 24м ряду отложить 25 п (большой палец) на петледержатель 
и убрать маркер. Донабрать петли вместо них, так чтобы 
всего их стало 69.  

ОКОНЧАНИЕ  

По завершении работы над жаккардом отрезать нить B.   

Нитью A провязать один ряд лицевыми, равномерно убавив 3 
п = всего 66 п. Продолжить след. образом :  

Ряд 1 : повт. [4 лиц, 2вм.лиц] до конца  (11 убавлений) 

Ряд 2 (и все четные ряды) : вязать лиц.  

Ряд 3 : повт. [3 лиц, 2вм.лиц] до конца (11 уб.)  

Ряд 5 : повт. [2лиц, 2вм.лиц] до конца (11 уб)  

Ряд 7 : повт. [1лиц, 2вм.лиц] до конца (11 уб)  

Ряд 9 : повт. [2вм.лиц] до конца (11 уб)  

Отрезать нить, оставив кончик длиной (10 см) и с помощью 
трикотажной иглы продеть нить через оставшиеся петли. 
Затянуть нить и заправить кончик.  

БОЛЬШОЙ ПАЛЕЦ  

Перевести отложенные 25 п большого пальца на рабочую 
спицу. Нитью В поднять 5 п в место сгиба большого пальца = 
на спицах  30 петель. Продолжать работу следующим 

образом: повт. [2 лиц нитью A, 1 лиц нитью B] до высоты 
пальца 5 см от места донабора петель (или до желаемой 
длины).   

Отрезать нити A и B, закрыть петли следующим образом:  

Ряд 1 : повт. [2вм.лиц] до конца ряда. 15 п остается.  

Ряд 2 : повт. [2вм.лиц] до конца ряда, 1 лиц.  

Отрезать нить, оставив хвостик 10 см  и с помощью 
трикотажной иглы продеть нить через оставшиеся петли. 
Затянуть нить и заправить кончик.  

Вторая варежка вяжется точно также.  
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